
В Кежемском районе в ходе проведения проверки по факту невыплаты заработной платы частично погашены долги перед тремя работниками коммерческой организации

В Главное следственное управление из органов прокуратуры Красноярского края поступили материалы проверки по факту частичной невыплаты заработной платы трем сотрудникам ООО «Гидроспецстрой». Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю по данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, руководитель коммерческой организации, которая работает в строительной сфере, в период с июня по сентябрь 2017 года не в полном объеме выплачивал зарплату трем сотрудникам, в результате чего долг перед ними составил более 120 тысяч рублей. В ходе проведения проверки запрошены копии штатного расписания, коллективного договора, положения по оплате труда работников ООО «Гидроспецстрой». Директор пояснил, что задолженность по зарплате стала следствием несвоевременного расчета контрагентов с предприятием. В рамках проведения доследственной проверки задолженность частично погашена. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1192634>